

Южноуральцы хотят, чтобы смеялись ДЕТИ

Челябинская областная станция переливания крови в рамках празднования Дня защиты детей провела донорскую акцию «Пусть смеются дети» в Челябинске, Магнитогорске и Миассе.

Южноуральцы приняли участие в праздничных мероприятиях областной станции переливания крови: конкурсах, флэшмобе и концерте, прошедших при поддержке ЧРО «Союз машиностроителей России» и Челябинского медицинского колледжа.

«В этот день донорами стали 220 человек, они пополнили региональный банк крови на 100 литров. 33 человека сдали 15 литров крови с отрицательным резус-фактором. Впервые донорами стали 15 южноуральцев», отметила главный врач ГБУЗ «ЧОСПК» Наталья Кисняшкина.



